

"Армия-2023"



Представители ВШ ЮиСТЭ приняли участие в Международном военно-техническом форуме «АРМИЯ-2023»

Структура форума предусматривала статическую экспозицию, динамическую и научно-деловую программы, а также протокольные и культурно-художественные мероприятия. Научно-деловая программа форума предусматривала проведение 260 мероприятий по актуальным вопросам развития Вооруженных Сил Российской Федерации, оборонно-промышленного комплекса России и международного военно-технического сотрудничества с учетом современных условий.

В рамках деловой программы с докладом выступил профессор ВШ ЮиСТЭ Муру Рубен Николаевич.



Для справки:

За семь дней работы форума его мероприятия посетили 1 млн 93 тыс. 285 человек. Форум по праву заслужил высокий авторитет и признание, стал одним из крупнейших мировых смотров инноваций и современной продукции военного назначения, внес серьезный вклад в развитие военно-технического сотрудничества.